

هیأت بلندپایه ایران روز گذشته برای پیگیری مطالبات کشور در چارچوب تفاهمنامه پایان جنگ راهی سوئیس شد

«بورگن اشتوک» میزبان دیدار قالبیاف و ونس

گزارش

هیأت بلند پایه کشور به ریاست محمدباقر قالبیاف، رئیس هیأت مذاکره کننده روز گذشته برای پیگیری مطالبات کشور در چارچوب تفاهمنامه پایان جنگ راهی سوئیس شد. این سفر در حالی انجام شد که نقض بند نخست تفاهمنامه تهران-واشنگتن که در پایان جنگ در تمامی جبهه‌ها از جمله لبنان تأکید دارد، نخستین مشکل را در مسیر اجرای توافق رقم زد و به سرعت سایه خود را بر روند آغاز مذاکرات هسته‌ای در سوئیس انداخت.

محسن نقوی، وزیر کشور پاکستان در واکنش به این وضعیت به عنوان میانجی توافقی اسلام‌آباد راهی تهران شد تا از تبدیل اختلافات موجود به یک بحران دیپلماتیک میان تهران و واشنگتن جلوگیری کند. این سفر پس از آن انجام شد که ایران، آمریکا را مسئول مستقیم اجرای تعهدات مندرج در تفاهمنامه دانست. سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه نیز در تماس تلفنی با همتای پاکستانی خود تأکید کرد که ایالات متحده در قبال پایان جنگ در تمامی جبهه‌ها به ویژه لبنان، مسئولیت و تعهد مشخصی برعهده دارد و هرگونه نقض تعهدات مندرج در یادداشت تفاهمنامه اسلام‌آباد متوجه واشنگتن خواهد بود. او نسبت به پیامدهای چنین اقدامی هشدار داد و تأکید کرد که ادامه این روند می‌تواند کل مسیر توافق را با مخاطره مواجه کند. پس از مجموعه‌ای از رزنی‌ها که با محوریت فرستاده پاکستان در تهران انجام شد و در ادامه، پس از آنکه بنیامین نتانیاهو بنا بر توصیه واشنگتن اعلام کرد تبادل آتش در لبنان متوقف می‌شود، زمینه برای تحولات تازه دیپلماتیک در سطحی گسترده‌تر فراهم

شد که به سرعت به انجام یک نشست در اروپا انجامید.

پیگیری مطالبات تفاهمنامه پایان جنگ

در همین چارچوب، تصمیم گرفته شد هیأت بلند پایه کشور به ریاست محمدباقر قالبیاف راهی سوئیس شود و در سوی مقابل، هیأتی به ریاست «جی دی ونس»، معاون رئیس جمهور آمریکا هم طی امروز و فردا در سوئیس حضور یابند. ترکیب هیأت ایرانی نیز نشان دهنده گسترده‌گی دستور کار این سفر است. علاوه بر قالبیاف، سیدعباس عراقچی وزیر امور خارجه و اعضای کمیته‌های تخصصی نیز همچون مذاکرات قبلی تیم ایرانی را همراهی می‌کنند. عبدالناصر همتی، رئیس بانک مرکزی، مسئولیت کمیته اقتصادی را برعهده دارد. علی باقری کنی، معاون دبیر شورای عالی امنیت ملی نیز در هیأت ایرانی حضور دارد.

اسماعیل بقایی، سخنگوی هیأت مذاکره کننده در توضیح هدف این سفر تأکید کرده است که این گفت‌وگوها در چارچوب پیگیری اجرای تعهدات طرف مقابل انجام می‌شود. او با اشاره به عنوان این دور از مذاکرات با نام «میناب ۱۶۸» گفته است که هرگونه توافق یا تفاهمنامه زمانی معنا پیدا می‌کند که وارد مرحله اجرا شود و در میدان عمل مورد آزمون قرار گیرد. بقایی در ادامه با تأکید بر تجربه‌های گذشته ایران در مواجهه با بدعهدی طرف مقابل تصریح کرده است که تهران این بار با رویکردی جدی‌تر و دقیق‌تر اجرای تعهدات را به صورت مستمر مطالبه خواهد کرد. به گفته او، بدون راستی‌آزمایی عملی تعهدات، هیچ توافقی نمی‌تواند مسیر پایداری را طی کند و به نتیجه برسد.

در همین حال وزارت امور خارجه پاکستان هم اعلام کرد که مذاکرات در سطح فنی میان ایران و ایالات متحده،

روز یکشنبه در «بورگن اشتوک» سوئیس برگزار خواهد شد. همچنین افزوده شد که میانجی‌گران پاکستانی و قطری نیز در این گفت‌وگوها با نمایندگان آمریکا و ایران حضور خواهند داشت.

انسداد دوباره تنگه هرمز

به موازات ریزنی‌های دیپلماتیک و پیش از سفر هیأت مذاکره کننده، قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: نظر به بدعهدی و پیمان شکنی آشکار آمریکا نسبت به عدم اجرای بند اول تفاهمنامه پایان جنگ تنگه هرمز مجدداً به روی تردد شناورها بسته خواهد شد. در این اطلاعیه تأکید شده است: این کام اول پاسخ به عهد شکنی دشمن است و در صورت ادامه تجاوز گام‌های بعدی برای پایبند کردن دشمن به اجرای تعهدات برنامه ریزی و اقدام خواهد شد.

سوئیس در انتظار

در همین حال اظهارات «جی دی ونس»، معاون رئیس جمهوری آمریکا صبح دیروز بار دیگر نگاه‌ها را به سوئیس و مذاکراتی جلب کرد که اکنون در سایه بحران لبنان و اختلافات فزاینده میان واشنگتن و تل‌آویو قرار گرفته است. «ونس» در گفت‌وگویی اعلام کرد که «جرارد کوشنر» و «استیو وینکاف»، فرستادگان آمریکا، هم‌اکنون در سوئیس حضور دارند. او همچنین گفت که روند گفت‌وگوها به خوبی پیش می‌رود. اظهارات معاون رئیس جمهوری آمریکا در شرایطی مطرح شد که طی روزهای گذشته سرنوشت مذاکرات بیش از هر زمان دیگری با تحولات میدانی لبنان گره خورده است. این بحران که یکی از بندهای اصلی تفاهمنامه میان ایران و آمریکا را تشکیل می‌دهد، اکنون به مهم‌ترین عامل تنش میان دولت ترامپ و کابینه بنیامین نتانیاهو تبدیل شده است.

نتانیاهو در پی برهم زدن بازی است
در حالی که واشنگتن تلاش می‌کند مسیر دیپلماسی با تهران را حفظ کند، گزارشی از روزنامه «واشنگتن پست» از افزایش نگرانی‌ها در داخل دولت آمریکا حکایت دارد.

بر اساس این گزارش، سازمان‌های اطلاعاتی آمریکا به دولت ترامپ هشدار داده‌اند که بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل ممکن است اقداماتی انجام دهد که تلاش‌های رئیس جمهوری آمریکا برای دستیابی به یک توافق صلح پایدار با ایران را تضعیف کند. به گفته مقام‌های کنونی و سابق آمریکا که با واشنگتن پست گفت‌وگو کرده‌اند، نتانیاهو تحت فشار شدید سیاسی قرار دارد تا جنگ در لبنان را ادامه دهد؛ فشاری که می‌تواند او را به سمت اقداماتی سوق دهد که روند مذاکرات و تفاهمنامه عالی تهران و واشنگتن را با خطر روبه‌رو کند. هم‌زمان با افزایش این نگرانی‌ها، مقام‌های آمریکایی به طور علنی به اسرائیل هشدار داده‌اند که از انجام عملیات علیه حزب‌الله که می‌تواند توافق مورد نظر ترامپ را با شکست مواجه کند، خودداری کند. این هشدارها نشان می‌دهد که موضوع لبنان از یک پرونده منطقه‌ای فراتر رفته و به یکی از مهم‌ترین متغیرهای مذاکرات ایران و آمریکا تبدیل شده است.

با این حال، تحولات میدانی مسیر دیگری را طی کرد. روز جمعه اسرائیل حملات هوایی گسترده‌ای را در جنوب لبنان انجام داد که هم‌زمان با تداوم درگیری‌ها، فضای سیاسی پیرامون مذاکرات را نیز تحت تأثیر قرار داد. به این ترتیب، در حالی که کوشنر و وینکاف همچنان در سوئیس حضور دارند و ونس از میوه‌های مذاکره‌کننده در روزهای آینده سخن می‌گوید، سرنوشت گفت‌وگوها بیش از هر زمان دیگری به تحولات لبنان وابسته شده است.



سخنگوی هیأت مذاکره کننده در توضیح هدف این سفر تأکید کرده است که این گفت‌وگوها در چارچوب پیگیری اجرای تعهدات طرف مقابل انجام می‌شود. او با اشاره به عنوان این دور از مذاکرات با نام «میناب ۱۶۸» گفته است که هرگونه توافق یا تفاهمنامه زمانی معنا پیدا می‌کند که وارد مرحله اجرا شود و در میدان عمل مورد آزمون قرار گیرد.

هشدار مسکو

روسیه نیز به تدریج به جمع بازیگران نگران از سرنوشت روندی پیوسته که میان تهران و واشنگتن در حال شکل‌گیری است. از نگاه مسکو این روند بخشی از فضای امنیتی شکننده خاورمیانه تلقی می‌شود و هرگونه اختلال در آن می‌تواند پیامدهایی فراتر از روابط ایران و آمریکا داشته باشد.

در این چارچوب، «دیپمتری مدوف»، معاون رئیس شورای امنیت ملی روسیه با هشدار نسبت به پیامدهای ادامه تنش آفرینی در منطقه اعلام کرده است که اسرائیل در حال تلاش برای تخریب توافق احتمالی میان ایران و آمریکا است. او در ارزیابی خود تأکید کرده که چنین رفتارهایی می‌تواند روندی را که با دشواری آغاز شده، پیش از رسیدن به مرحله تثبیت با فروپاشی مواجه کند. مدوف در ادامه تحلیل خود به روند شکل گرفته میان تهران و واشنگتن اشاره کرده و گفته است این روند نشان داده که ایالات متحده در دستیابی به اهداف خود در جنگ علیه ایران ناکام مانده است؛ ناکامی‌ای که به باور او اکنون برخی بازیگران منطقه‌ای را به سمت تلاش برای برهم زدن مسیر دیپلماسی سوق داده است. او تصریح کرده که این بازیگران به جای پذیرش واقعیت‌های جدید در پی بازتولید تنش در منطقه هستند تا از شکل‌گیری یک توافق پایدار جلوگیری کنند.

در چنین فضایی، هم‌زمان با حضور نمایندگان ایالات متحده در سوئیس و اعلام آمادگی معاون رئیس جمهوری آمریکا برای پیوستن قریب الوقوع به مذاکرات، بحران لبنان به نقطه‌ای کانونی این معادله پیچیده تبدیل شده است که فرصتی سیاسی برای سنجش میزان انسجام و توانایی واشنگتن در مدیریت متحدان خود به شمار می‌رود.

نوبت اول

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

شهرداری شمشک دربندسر در نظر دارد به استناد بودجه مصوب سال ۱۴۰۵، پروژه‌های ذیل را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط و دارای گواهی نامه صلاحیت پیمانکاری مرتبط واگذار نماید.

ردیف	شرح پروژه	کد طبقه بندی	ثبت سامانه ستاد	مبلغ برآورد (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)
۱	فعالیت جزئی عمرانی سطح شهر	۴۰۲۰۴۰۱	۲۰۰۵۱۰۳۰۱۰۰۰۱۲	۴۹/۵۴۸/۹۵۳/۷۲۴	۲/۴۷۷/۴۷۷/۶۸۶
۲	عملیات پله و سنگفرش معابر سطح شهر	۴۰۲۰۷۰۱	۲۰۰۵۱۰۳۰۱۰۰۰۱۱	۷۳/۸۳۷/۹۴۴/۸۲۰	۳/۶۹۱/۸۹۷/۲۴۱

لذا بدین وسیله از کلیه شرکت‌های دارای سوابق و شرایط دعوت می‌گردد برای کسب اطلاعات بیشتر و شرکت در مناقصه به سایت اینترنتی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

- مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت: از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ لغایت ۱۴۰۵/۰۴/۰۷ ساعت ۱۳ می‌باشد.
 - مهلت زمان ارائه پیشنهاد: روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ ساعت ۱۳ می‌باشد.
 - زمان بازگشایی پاکات در کمیسیون: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱ ساعت ۸ صبح می‌باشد.
 - متقاضیان برای شرکت در مناقصه می‌بایست نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی اعضای الکترونیکی (توکن) به آدرس اینترنتی سامانه ستاد مراجعه نمایند.
 - برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس فوق‌الذکر می‌باشد.
 - متقاضیان قبل از ارائه پیشنهاد قیمت حتماً و با دقت برگ شرایط شرکت در مناقصه را مطالعه نمایند.
- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار (واحد امور قراردادها) جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف:**
نشانی: تهران- شمیرانات- رودبار قصران- شهر شمشک دربندسر- جاده دیزین- شهرداری شمشک دربندسر
تلفن تماس: ۲۴۵۲۶۹۹۰-۲۴۸۷۳۰۰۰

شهرداری شمشک دربندسر

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالانه

شرکت پالایش گاز بیدبلند خلیج فارس (سهامی خاص)

شماره ثبت: ۳۸۹۰۱۹ و شناسه ملی: ۱۰۳۳۰۳۹۳۱۱۷ سرمایه ۴۹/۷۰۰ میلیارد ریال
برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹

بدینوسیله از کلیه سهامداران، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحبان سهام و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی شرکت پالایش گاز بیدبلند خلیج فارس (سهامی خاص) دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالانه که رأس ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱ به نشانی: تهران، خیابان کریمخان زند، نرسیده به میدان شهدای هفتم تیر، ساختمان شماره ۴۶، طبقه چهارم سالن جلسات شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس برگزار می‌گردد حضور به هم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی سالانه:

- قرائت گزارش هیأت‌مدیره، حسابرس مستقل و بازرس قانونی شرکت
- بررسی و تصویب صورت‌های مالی مربوط به عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- انتخاب حسابرس مستقل و بازرس قانونی اصلی و علی‌البدل شرکت و تعیین میزان حق الزحمه ایشان
- تعیین روزنامه/ روزنامه‌های کثیرالانتشار جهت نشر آگهی‌های رسمی شرکت
- تقسیم سود قابل تخصیص
- تعیین حق حضور اعضای غیرموظف هیأت‌مدیره برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹
- تعیین پاداش اعضای هیأت‌مدیره
- سایر مواردی که به موجب قانون تجارت در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالانه است.

هیأت‌مدیره شرکت پالایش گاز بیدبلند خلیج فارس (سهامی خاص)

نوبت اول

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای شماره ۴۰۵۰/۱۰۰۳

(شماره ۲۰۰۵۰۱۱۸۸۰۰۰۰۱۱ در سامانه ستاد)

شرکت مناقصه‌گزار: شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط و الزامات ورود به مناقصه
۴۰۵۰/۱۰۰۳	تأمین آنتی اکسیدان و انجام عملیات تصفیه شیمیایی ۱۰۰۰۰۰ لیتر روغن مستعمل بدون ماده افزودنی در انبار نجف آباد	مطابق مبلغ درج شده در سامانه ستاد ایران	- گواهی صلاحیت پیمانکاری معتبر صادره از سازمان برنامه و بودجه حداقل رتبه ۵ رشته نیرو - دارا بودن تجربه کاری مربوط به تصفیه شیمیایی روغن ترانسفورماتور حداقل به میزان ۱۲۰۰۰ لیتر روغن (حداکثر طی ۳ قرارداد)

نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت‌نامه معتبر یا فیش واریز وجه نقد به شماره شبا IR ۳۳۰۱۰۰۰۰۴۱۱۱۰۱۴۳۰۲۳۰۲۹۸ نزد بانک مرکزی با مبلغ فوق‌الذکر در وجه شرکت برق منطقه‌ای اصفهان
نحوه دریافت و تحویل اسناد مناقصه: کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد تا مبادله قرارداد، با مراجعه به "سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)" به آدرس www.setadiran.ir امکان‌پذیر خواهد بود.

(تماس با کارفرما، در صورت لزوم در ساعات اداری روزهای کاری با شماره ۰۳۱-۳۶۲۷۰۸۲)

مهلت دریافت اسناد: از ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ لغایت ساعت ۱۶:۰۰ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۱

جلسه توجیهی: بازدید و جلسه توجیهی با حضور نمایندگان مجاز شرکت‌ها (همراه با معرفی‌نامه) در روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۳ ساعت ۹ صبح در محل پست ۴۰۰ کیلوولت نجف آباد برگزار می‌گردد و عدم حضور به منزله قبول کلیه شرایط خواهد بود. (آقای مهندس عسگری ۰۹۱۳۳۲۶۸۴۹۱ جهت هماهنگی)

مهلت و محل تحویل اسناد مناقصه: نسخه الکترونیکی کلیه مدارک و مستندات اسناد مناقصه بایستی حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۲ در "سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) بارگذاری و نسخه فیزیکی (پاکت الف) آن در موعد مذکور به آدرس: اصفهان، خیابان چهارباغ بالا، دبیرخانه شرکت برق منطقه‌ای اصفهان تحویل گردد.

زمان و محل بازگشایی پاکت ارزیابی: ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۳، سالن کمیسیون معاملات ساختمان معاونت مالی و پشتیبانی شرکت برق منطقه‌ای اصفهان
ضمناً می‌توانید این آگهی را در سایت‌های اینترنتی مشاهده کنید.

www.setadiran.ir www.erec.co.ir www.tavanir.org.ir <http://iets.mporg.ir>

روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای اصفهان